
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ 

АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ  "ЗАХИСТ ТА КАРАНТИН РОСЛИН 

«ОЦІНКА ПСИХОЛОГІЧНОГО СТАНУ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

У ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 
 

Анкету «Оцінка психологічного стану освітнього середовища у закладі 

вищої освіти» розроблено психологічною службою ПДАА за сприянням відділу 

моніторингу та забезпечення якості освіти. Анкетування проведено 29.09.2020 

року керівницею психологічної служби Плаксієнко І.Л. за участю викладачів 

кафедри захисту рослин. В опитуванні взяли участь 18 здобувачів вищої освіти 

спеціальності «Захист та карантин рослин». 

ОБГОВОРЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

На запитання анкети «Чи Вам подобається навчатись у Полтавській 

державній аграрній академії?» студенти відповіли таким чином:  

• 84% опитуваних відповіли "Подобається" 

• 11% опитуваних відповіли "Дуже подобається" 

• 5% обрали варіант "Не дуже подобається" 

Результати відповідей на це питання вказуються на те, що майже усі 

опитувані задоволені навчанням в Полтавській державній аграрній академії, і 

лише 1 студент не дуже задоволений, проте не вказав чим саме, для більш 

детального аналізу причини. 

Відповіді на запитання «Чи почуваєте Ви себе комфортно в Полтавській 

державній аграрній академії?» розподілилися таким чином: 

• 74% обрали варіант відповіді "В цілому комфортно" 

• 22% відповіли "Так, мені комфортно" 

За результатами цього питання можна вважати, що навчання для усіх 

опитуваних є досить комфортним, ознак не комфортності студенти у закладі не 

знаходять.  

Результати опитування свідчать, що навчання в академії відбувається 

комфортно та успішно.   

На запитання "Чи дотримуються Ваші права у закладі вищої освіти?" 

відповіді розподілилися таким чином:   

• 61% "Так" 

• 39% "Переважно так" 

Респонденти вказали на те, що почуваються безпечно на території 

академії та що в ЗВО їх права повністю або переважно дотримуються. 

Інформації щодо порушення прав студентів не виявлено. 

 За критеріями оцінювання щодо підтримки, поваги та надання допомоги 

викладачами академії студенти відповіли таким чином: 

1. Викладачі академії  мене підтримують, консультують за потребою: 

 83% «Так» 

 17% «Переважно так» 

2. Викладачі академії вірять у мене і мої успіхи: 

 50% «Так» 

 44% «Переважно так» 
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 6% «Переважно ні» 

3. Викладачі академії мене поважають: 

 56% «Так» 

 33% «Переважно так» 

 6% «Переважно ні» 

 6% «Ні» 

4. На моє прохання викладачі мені допомагають: 

 83% «Так» 

 17% «Переважно так» 

Отже, більшість студентів позитивно оцінили відношення до них 

викладачів, їх  підтримку і допомогу. Проте є декілька осіб, які вказують на 

неповагу до них викладачів та невіру в їх успіхи. Точна причина такої відповіді 

не відома, можливо хтось з опитуваних мав конфлікти з викладачами. 

На запитання «Від кого (чого) переважно залежать Ваші результати 

навчання?» респонденти відповіли наступним чином: 

 виключно від моєї праці та наполегливості: 43% опитуваних. 

 від рівня викладання: 26% опитуваних. 

 від більш поблажливого ставлення викладачів: 11%. 

 від моїх одногрупників, які допомагатимуть мені на заняттях та з 

домашніми завданнями: 9%. 

 від об’єктивного/необ’єктивного оцінювання моїх навчальних 

досягнень: 11%  опитуваних. 

Тобто, майже половина опитуваних вважає, що результати їх навчання в 

переважній більшості залежить саме від них, трішки менша кількість 

опитуваних вважає, що це залежить від рівня викладання.  

На останнє запитання анкети здобувачі вищої освіти констатували, що 

вони користуються багатьма джерелами для отримання інформації про 

діяльність академії. Проте найпопулярнішими джерелами для отримання 

інформації студенти вважають: 

 куратора групи – 36%  

 викладачів академії – 17% 

 одногрупників – 17% 

 сайт академії – 15% 

Отже, щодо загального висновку анкетування даної групи, респонденти в 

цілому задоволені навчанням в академії, почувають себе комфортно та в 

переважній більшості мають підтримку від викладачів. Також виявлено, що 

права студентів в даному закладі не порушуються. Студенти вважають, що їх 

успіхи у навчанні залежать в більшій мірі від них самих та в деякій мірі від 

викладачів. Щодо джерел інформації про діяльність академії опитувані 

виділили найпопулярнішими куратора групи, викладачів та одногрупників, 

також серед часто використовуваних джерел є і сайт Полтавської аграрної 

академії. 



ДОДАТКИ 

Додаток А 

 

 

 

 

Додаток Б 

 

 

 

11% 

84% 

5% 

Чи Вам подобається навчатися в Полтавській державній аграрній 
академії?  

Дуже подобається 

Подобається 

Не дуже подобається 

Не подобається 

22% 

78% 

Ви відчуваєте Ви себе комфортно в Полтавській 
державній аграрній академії? 

так, мені комфортно 

в цілому комфортно 

не дуже комфортно 

некомфортно 



Додаток В 

 

Додаток Г 

 

Додаток Ґ 

 

61% 

39% 

Чи дотримуються Ваші права у 
закладі вищої освіти?   

так 

переважно так 

переважно ні 

ні 

83% 

17% 

Викладачі академії  мене 
підтримують, консультують за 

потребою  

Так  

Переважно так 

Переважно ні 

Ні 

50% 44% 

6% 

Викладачі академії вірять у 
мене і мої успіхи  

Так  

Переважно так 

Переважно ні 

Ні 
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Додаток Е 

 

 

 

56% 33% 

5% 
6% 

Викладачі академії мене поважають 

Так  

Переважно так 

Переважно ні 

Ні 

83% 

17% 

На моє прохання викладачі мені 
допомагають  

Так  

Переважно так 

Переважно ні 

Ні 



Додаток Є 

 

 

 

Додаток Ж 

 

 

 

43% 

26% 

11% 

9% 

11% 

Від кого (чого) переважно залежать Ваші результати 
навчання?   

виключно від моєї праці та 
наполегливості 

від рівня викладання 

від більш поблажливого ставлення 
викладачів 

від моїх одногрупників, які 
допомагатимуть мені на заняттях та з 
домашніми завданнями 

від об’єктивного/необ’єктивного 
оцінювання моїх навчальних досягнень 

36% 

17% 

17% 

15% 

9% 
2% 4% 

Як Ви отримуєте інформацію про діяльність академії та про події, які в 
ній відбуваються?   

від куратора групи 

від викладачів академії 

від одногрупників 

з сайту академії 

з спільноти в соціальних мережах 

важко отримати інформацію 

мене це не цікавить 



Додаток З 

Анкета «ОЦІНКА ПСИХОЛОГІЧНОГО СТАНУ ОСВІТНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА У ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 
Шановний здобувач вищої освіти! 

Ми проводимо дослідження, щоб вивчити психологічний стан освітнього 

середовища у ЗВО, де Ви навчаєтеся. Це потрібно для того, щоб зробити наш 

заклад більш комфортним, а освітній процес якіснішим. Саме тому, Ваша 

участь у ньому є дуже значимою та важливою. Просимо заповнити анкету та 

відповісти на запитання про Ваш особистий досвід в академії.  

Це анкета є анонімною. Тобто - відповіді, які Ви надаєте, не побачать 

однокурсники, батьки, викладачі: результати анкетування ми використаємо 

лише в узагальненому вигляді для того, щоб покращити роботу академії.  

Зверніть увагу: тут немає і не може бути «правильних» чи «неправильних» 

відповідей - нас цікавить Ваша особиста думка. Питання анкети не повинні 

лишатися без Вашої відповіді.  

Дякуємо за участь!  

 

Заклад освіти Полтавська державна аграрна академія 

Курс ______   Дата _______  

 

1. Чи Вам подобається навчатися в Полтавській державній аграрній академії? 

o дуже подобається;  

o подобається;  

o не дуже подобається;  

o не подобається.  

 2. Якщо Вам не подобається, то чому? 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

3. Ви відчуваєте Ви себе комфортно в Полтавській державній аграрній 

академії? 

o так, мені комфортно;  

o в цілому комфортно; 

o не дуже комфортно;  

o некомфортно.  

 

4. Якщо Вам некомфортно, то чому? 

____________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 



5. Чи дотримуються Ваші права у закладі вищої освіти?  

o так; 

o переважно так;  

o переважно ні;  

o ні.  

 

  6. Якщо Ваші права у закладі вищої освіти порушуються, то які саме і в чому 

це проявляється? 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

7. Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями  

 

№ Критерії оцінювання Відповіді 

Так 
Переважно 

так 
Переважно ні Ні 

1. Викладачі академії  мене 

підтримують, консультують за 

потребою 
    

2. Викладачі академії вірять у мене і 

мої успіхи 
    

3 Викладачі академії мене поважають     

4 На моє прохання викладачі мені 

допомагають 
    

 

8. Від кого (чого) переважно залежать Ваші результати навчання?  

o виключно від моєї праці та наполегливості;  

o від рівня викладання;  

o від більш поблажливого ставлення викладачів;  

o від моїх одногрупників, які допомагатимуть мені на заняттях та з домашніми 

завданнями;  

o від об’єктивного/необ’єктивного оцінювання моїх навчальних досягнень.4 

9. Як Ви отримуєте інформацію про діяльність академії та про події, які в ній 

відбуваються? (можливо обрати кілька варіантів відповідей)  

o від куратора групи;  

o від викладачів академії; 

o від одногрупників; 

o з інформаційних стендів в академії; 

o з сайту академії; 

o з спільноти в соціальних мережах; 

o важко отримати інформацію; 

o мене це не цікавить;  

o інформацію отримую лише з власної ініціативи;  

o інформація недоступна для мене. 


